

# 邂逅浪漫，缤纷花境刷新转角颜值

崂山区在多个主次干道新添景观空间 多样性植物混合呈现三季有花四季有景



云岭路与仙霞岭路交口节点花境。

本报7月4日讯 低矮的草坪，挺拔的大树，美丽的花带，点缀以色彩鲜艳的花卉……见惯了修剪整齐的绿植，市民如果在街头看到几处如插花艺术一样精美的微景观，会不会感觉眼前一亮呢？日前，崂山区在香港东路、深圳路、秦岭路等主次干道交口街角、绿岛岛头新添了多处高颜值花境，层次分明的缤纷花草营造出精美的景观空间，充满自然情趣，吸引路过的行人驻留观赏拍照，感受自然之美。

花境，是一种公共绿地的花卉应用形式，营造的是“虽由人作，宛自天开”“源于自然，高于自然”的植物景观，能



秦岭路与银川东路节点花境。

极大地丰富视觉效果。此次花境营造，模拟自然界林下空间，因地制宜设计造型，搭配种植错落有致、层次分明的小灌木、观赏草、多年生宿根和球根花卉，利用其独特的株型、花序以及质地等观赏特性，以组团花丛、花群为主要形式，搭配原有花钵、绿雕等艺术装置，精心打造出赏花观叶、错落有致的街头微景

观，既表现了植物个体生长的自然美，又展示了植物自然组合的群体美。

记者从4日召开的崂山区媒体见面会上获悉，今年，崂山区城市管理局打破以往时令花卉四季更换的模式，计划在重要的道路节点、街区打造20余处各具韵味的花境，以花为媒，科学艺术地搭配其他色叶草等植物，这是践行节约型园林

建设的一次积极探索。此次选用的适宜本地生长的植物多达70余种，多样性植物混合组成的花境在一年中三季有花、四季有景，可以呈现动态的季相变化，同时为这片土地增添了更加长久的美丽，让市民不但看得见绿、望得见色，还能闻得到香，收获诗意栖居的美好体验。

目前，秦岭路与银川东路节点、深坪路与香港东路节点、海宁路与香港东路节点、松岭路与仙霞岭路交口节点、东海东路与海口路交口节点和海尔路南侧的花境，宛如一幅绚丽的画卷，已经徐徐展开。无论是逛街、通勤还是茶余饭后的漫步，每一次目光的停留，都能感受到生命的力量与美好，金鸡菊、玉簪、粉黛乱子草等繁花绿草相互映衬，交织出一幅绚烂多彩的自然画卷；清风拂过，花影摇曳，仿佛在低语着岁月的温柔与浪漫。走进这片花境，便是走进了心灵的宁静之所，让疲惫的灵魂得以短暂的栖息，让忙碌的生活拥有片刻的诗意。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
首席记者 张译心 通讯员 辛犇）

## 点错账户转万元，民警帮他止损

本报7月4日讯 很多人操作手机银行转账时，习惯从转账记录里找到对方账户，殊不知这样有转错的风险。6月21日，市民陈先生就遇到了类似一幕，好在民警及时介入，帮他挽回损失。

6月21日，陈先生到埠东治安派出所求助，称因操作失误，不慎将一万元转入了错误的账户。民警询问后得知，对方账户名与陈先生要转的账户名只差一

个字，陈先生转账时一不留神转错了。

民警立即与汇款银行联系，启动了紧急查找程序，联系上了收款方刘女士。民警向刘女士详细解释了整个事情的来龙去脉，刘女士同意将钱款退还给陈先生。这一结果，让陈先生如释重负。7月3日，陈先生将一面锦旗送到派出所致谢。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 刘卓毅 通讯员 韩云龙）

## 坠入四米深水井，消防员救起他

本报7月4日讯 7月3日傍晚，莱西市消防救援局指挥中心接到求救电话，院上镇战家会村发生险情，一名男子不慎掉进深约4米的井中。莱西市上海路消防救援站救援人员立刻出动施救。

14名救援人员赶赴现场后发现，井口直径约2米，深约4米，水深约1米，被困男子意识清醒，无法爬回岸上。救援人员立即将半身式安全板放下，指导被困人员穿戴好。确保安全后，救援人员利用绳索将被困人员



坠井男子被救上岸。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 刘卓毅 通讯员 李金芸）

美德健康生活方式 公益广告



## 节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活

### 天气预报

市区	
今天	小雨
南风	3-5级 24℃~27℃
明天	小雨转多云
南风	4-5级 23℃~31℃

明天		
崂山	小雨转多云	24℃~31℃
即墨	小雨转多云	23℃~32℃
胶州	小雨转多云	24℃~32℃
黄岛	小雨转多云	23℃~32℃
莱西	小雨转多云	22℃~29℃
平度	小雨转多云	23℃~29℃